

住户:小区现“沙霸” 物业:并无垄断一事

信阳消息(记者 张军锐 见习记者 查理达)“新家装修,在哪里买水泥、买沙子等装修材料,是业主的自由,物业公司无权干涉。怎么我们这些小区物业就敢垄断装修材料呢?”近期,位于信阳市羊山新区的清华园小区业主张先生反映,小区门口的沙子13元/立方米,水泥500元/吨,在外面买的沙子和水泥要便宜得多,自己在外面买的加起来共700多元,而在小区门口买的就得2700元。张先生自己从外面买的水泥,从电梯往上运送的过程中,半个小时停电了14次之多。张先生及其母亲被困于电梯约半小时,张先生怀疑是物业故意停电,阻挠运送装修材料。接到投诉之后,记者去现场展开了调查。

记者探访 其他业主说法与投诉不同

5月8日,记者进入该小区内进行调查。小区内确实有一家卖水泥和沙的商家,沙就堆放在小区7号楼旁边,卖沙老板姓盛。对其询问价格,他介绍说:“我的沙、水泥之所以比外面贵,是因为还包括人工费在内,每吨的价格也只会比外面贵了一点。小区外面的沙和水泥只给运到小区,不包送上楼,我们都

是运到住户家里去的。”

“那么你和物业公司是什么关系呢?”记者问,该老板称他没有公司或店面,只是私人在小区里做生意,他归物业管理,但是不属于物业公司,进驻小区需要交一定的费用,但是,目前交多少还没有具体商定。

随后,记者又随机在小区内找到了两名正在装修房子的业主。

“我们是在小区里买的沙和水泥,80多平方米的房子,沙用900多元,水泥也用了900多元,多出的零头卖家还给我减了。小区的沙可能比外面一袋贵一块钱,外面是22块一袋,这里是23块一袋,水泥和沙都直接送到家里来,用多少给送多少。”住在三号楼20层的袁先生告诉记者。

对于电梯停电一事,袁先生说:“我们也碰到过停电,不过是偶尔停电,对于新小区设施不完善,我们理解。”袁先生向记者反映目前没有听说物业阻拦外购水泥和沙不让进小区的事,只是楼下贴有通知,运送水泥和沙不得倾倒在小区道路上,进入电梯前也要打包装袋,以免引起电梯故障。记者确实在几栋楼梯间门口看到了盖有安泰物业公司公章的提示。

家住一号楼一单元11层的李

先生告诉记者,房子是包给装修公司进行装修,水泥和沙都是装修公司自己购买,对于电梯停电的事情碰到过几次,同样也表示理解。

物业回应 并无垄断建材一事

针对业主反映的情况,记者采访了清华园小区物业公司信阳安泰物业服务公司的付姓经理。付经理表示,同意在小区内卖沙子、水泥只是为了方便业主,水泥和沙的价格是商家自己说了算,业主也完全可以自己购买任何装修所需材料,只是要按照物业的提示运输、堆放,避免影响小区道路交通和电梯安全,没有垄断装修材料这一说。对于停电一事,付经理解释是设备故障导致停电,并非人为有意停电。对张先生被困一事物业已经当面致歉,物业是会站在业主一方,尽心尽力的做事,同时希望业主配合物业,遵守小区内安全秩序。

事后,记者在我市107国道一家经营同力水泥的商家了解到,每吨水泥的价格为300元,运费要依据运送的距离而定,总价不会超过400元/吨(折合成袋装为每袋20元)。针对停电一事,记者拨打国家电网服务热线,工作人员称最近并没有羊山清华园附近路段的停电信息。

情动锦江城

共谱浪漫曲

▶▶▶ B2 版

传递爱岗敬业

正能量

▶▶▶ B3 版

信报楼市联盟战略合作伙伴



《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着广大市民的生活水平提高,人们对物质的追求越来越高,维权意识增强,怎样有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同产生的纠纷等问题而找不到合适投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为,购房者的合法权益遭受严重侵害。

为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业界媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,公正客观地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质量、乱收费、违约等问题。

投诉方式:

- 1.拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6263911 进行投诉。
- 2.发送邮件到 xinbaoloushi@163.com 进行投诉。
- 3.微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。

